

Raspored predavanja za svibanj i lipanj 2014. godine:

22. svibnja, četvrtak

18.00 predavanje:

Puževi i njihov život na kopnu

Kako puževi uspijevaju preživjeti u suhoj sredini? Da li mogu živjeti u pustinjama? Kako se brane od napadača? Koje im opasnosti prijete od čovjeka? Da li su to "korisne" životinje?

Predavačica: Vesna Štamol

29. svibnja, četvrtak

18.00 predavanje:

Vodozemci i gmazovi Žumberka i Samoborskog gorja

Žumberak i Samoborsko gorje, planine u neposrednoj blizini Zagreba, na svojim obroncima skrivaju veliki broj vrsta vodozemaca i gmazova. Upoznajte se s njima slikom i riječju, tijekom predavanja. Očekujem vaša brojna pitanja.

Predavač: Eduard Kletečki

5. lipnja četvrtak

18.00 predavanje:

Život krškog podzemlja Velebita

Brojne jame i špilje Velebita koje se desetcima kilometara protežu ispod površine stanište su brojnih endemičnih špiljskih vrsta. Kako bi preživjele u ovim, za čovjeka, ekstremnim uvjetima razvile su posebne prilagodbe u načinu hranjenja, kretanja i razmnožavanja. Kako preživljavaju niske temperature, nagla podizanja razina podzemnih voda, čime se hrane? Pogledajte i poslušajte na predavanju u sklopu kojega će biti prikazan i film o špiljskim životinjama.

Predavač: Marko Lukić

Raspored poučnih izleta u prirodu za svibanj i lipanj 2014. godine:

31. svibanj, subota:

Samoborsko gorje: Rude –rudarsko-botanička poučna staza – rudnik Sveta Barbara - Oštrc –Rude

Polazište za izlet je mjesto Rude, ispred škole, u 9.40 sati. Do Ruda se može doći vlastitim prijevozom ili busom koji polazi iz Samobora u 9.15 (linija 143 Samobor-Rude-Braslovje). U slučaju dovoljnog broja zainteresiranih biti će organiziran i prijevoz autobusom iz Zagreba koji će kretati sa parkirališta iza Ciboninog tornja u 9 sati.

Pauza za ručak predviđa se između 13 i 14 sati na planinarskom domu kod Oštrca, završetak izleta u Rudama predviđa se između 16 i 17 sati, a povratak organiziranog autobusa u Zagreb između 17 i 18 sati.

Cijena prijevoza busom iz Zagreba: 85,00 kn u oba smjera (minimalan broj putnika 30).

Cijena ulaznice za rudnik Svete Barbare:

Grupna karta – odrasli (15 i više osoba) – **25 kn**

Grupna karta – djeca, studenti i umirovljenici – **15 kn**

Obiteljska karta – roditelji i djeca mlađa od 18 godina – **60 kn**

Detaljnije informacije o rudniku dostupne su na stranicama: http://samoborskimuzej.hr/rudnik_sv_barbara/

Radi organizacije obilaska rudnika i organizacije prijevoza za izlet se potrebno unaprijed prijaviti na mail: damir.lackovic@hpm.hr ili vmd@vmd.hr

Voditelj izleta: Damir Lacković

7. lipnja, subota:

Planinarski izlet na Strahinjščicu i posjet Muzeju Krapinskih neandertalaca

Polazak iz Zagreba autobusom u 8.30 sa parkirališta kod Ciboninog tornja. Od 10.00 do 15.00 sati planinarenje do planinarskog doma na Strahinjščici te obilazak poučne staze „Putevima orhideja“. Nakon odmora i pauze za ručak od 15 do 17.00 sati, slijedi obilazak Muzeja krapinskih neandertalaca te povratak u Zagreb oko 20 sati.

Radi organizacije prijevoza za izlet se potrebno unaprijed prijaviti na mail: damir.lackovic@hpm.hr ili vmd@vmd.hr, najkasnije **do srijede 3.6. 2014.**

Voditelj izleta: **Damir Lacković**

Cijene autobusa, ovisno o broju prijavljenih:

za min broj putnika 15 = po osobi 155,00 kn

za min broj putnika 25 = po osobi 105,00 kn

za min broj putnika 30 = po osobi 95,00 kn

za min broj putnika 45 = po osobi 70,00 kn